A" Avkeilov
Hpoépinpa 1
(i) Na Bpeite T1g TIHEG TOL PNTOL APOUOY @ , Yia TIG OTOieg 0 aplOuog A = a3 etvar pntoc.
2
(ii) No amooeitete 6t 0 apOpog B = (1 +3 ) glvar appnroc.

Avon
(i) Tw a=0 etvar A=0, pntoc.' Eoto a#0. Avitavo A= a3 pNTOC, TOTE 0 aPLOUOC

A
2= , Ba Tav emiong pntog, mg mnAiko dvo pnTdv apdumv, Tov gival dromo.
a
Emopévomg, o apBpog A eivar pntodg povo yio o =0.
2
(ii) 'Eyovpe B = (1+\/§) =4+2J3. Avo appog B ntav pntdc, 10te 0 apBpog B—4 = 23

Ba NTav emiong pnTodc, ®c dapopd dvo pntdv, To omoio glvar dtomo, cOuE®va pe to (i).

Hpépinpa 2
Noa arodeitete 6T 1 e€icwon
x+1-2|x=ax,
€xeL, Yo kaOe Ty g mopopétpov o € R, piol TovAaylotov Tpaypatikny Avon.
IMa moteg Tipég Tov @ M e&iomon £xel dVO JLUPOPETIKES HETAED TOVG TPAYLATIKES AVGELS;

Adon
Ene1dn omyv e&icmon epoaviletol n omdAvTn TY TOL AyVAOCTOL X dtakpivovpe d00 TEPITTO-
CELG:
(i)’ Eotox>0.
Tote 1oy0et |x| =X Kol 1 0edopévn e€lomaon givol 10odVVOUN LLE TO CUGTN O
x+l—2x=ax,x20<:>(a+1)x:1,x20
1
X = , av a>-—1
= a+l
advvaro, av a < —1.

(ii) ' Ecto x < 0.
Tote woyvet |x| =—x ko1 dedopévn e&icmon glvar 1lGodHVOUN LE TO GOGTN L
x+1+2x=ax,x<0<:>(a—3)x=1,x<0
1
xX= , v a<3
=4 a-3
odvvoro, av o = 3.

Emopévamg, yia kaOe Ty e mapopétpov a € R, n eicmon €xet pio TOLAYIGTOV TPOYUOTIKY
Avom. H e&lomon €yet 2 mpaypotikég AGelg dtopopetikég petashd Toug, av oyvel: —1<a <3.

1 .
<0 xat x, =——>0 mov eivan
a-3 a+l

[pdypatt, yio —1 < <3 n e&lomon €xet Tig AVoEg X, =
StopopeTikég petald Toug.
Hpoépinpa 3

Atveton piyovo ABC eyyeypappévo o€ kokho C(O,R) ka éotw 4, B,,C, 10 avTidtopeTpikd
onueia Twv kopupwv Tov 4, B,C . Ztig gubeiec mov opilovv ot mhevpég BC, AC, AB Bewpovpue
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to onueia 4,,B,,C, avtictoryo kat éotm (g,) M gvbeio mov opilovv ta onueia 4,,4,, (g,) N
evbeta mov opilovv ta onueia B, B, kot (g,) N evbeia mov opilovv ta onpueia C,,C, .

‘Eoto axoun (6,) n mopdAinin evbeia mov @épovpe amd to onueio 4 mpog v (g,), (8,) M
TopAAANAn gvbeia mov eépovpe amd To onueto B mpog v (g,) kot (d;) N mapdAAnAn gvbeio
nov pépovpe amd to onueio C mpog v (g,) . Na anodeilete 6TL o1 gvleieg (g,),(g,) ko (g;)
cvvTpéxovv (Ttepvhve omd o 1810 onueio), av, kat povo av, ov gevbeieg (9,),(d,) xat (3,) ov-
VIpEYOLV

Avdo

Ot sgegigg (g,) ko (9,) etvar cvppetpikés ¢ TPog T0 KEVIPO O TOV TEPLYEYPAUUEVOD KUKAOV
oV Tptycdvov ABC, apov 1o O elvon Léco e A4, .

Ot gvbeieg (g,) xan (5,) etvor GUPUETPIKES MG TPOG TO KEVIPO O TOL TEPLYEYPOUUUEVOL KOKAOV
oV Tptydvov ABC, apov 1o O elvan péco e BB, .

Ot gvbeieg (g5) Kot (9;) ivor CLUPETPIKEG OC TPOG TO KEVTPO O TOL TEPLYEYPAUUEVOV KOKAOV
tov Tpryddyvov ABC, apov to O glvan péco e CC, .

Toppova e T Osopio, ov mepioTpéyovpe pio evdeio katd 180° Yupm omd T0 KEVIPO GUuLE-
tplag, Tote ovt B CVUTESEL [E TN GLUUETPIKT TG eVBeia , G Tpog kEvtpo to onueio O. Emo-
pévag, ot evbeieg (g,), (g,) xat (g5) ovvrpéyovy, £otm oto onueio K, av, Kot povo av, ot €v-
Beieg (9,), (5,) kot (§,) cvvrpéyovv oto onueio K', mov eivat 10 GLUHETPIKO Tov onpeiov K
¢ Tpog o onueio O.

Napatpnon
To onueio K tovtiletanr pe 10 opBdkevipo 1oL Tprydyvov ABC, av, Kot Hovo av, To onueia
4,,B,,C, givon ta péoa tmv mievpav BC,AC, AB avtictoyo.

21N TEPIMTMOT| OVTH) UTOPOVLE VO XPTGLLOTOWGOVIE T YVMGTH TPOTUGT:
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“To. ovpuetpird tov oploKEVIPOL WS TPOS TO. UETO, TWV TAEVPDV TPLYWVOV, SPIOKOVTIOL ETAV® OTO
TEPLYEYPOLUEVO TOV KOKAO KO EIVOL GVTIOIOUETPIKG, TV KOPOYWOY TOV”

Hpopinpa 4

Ot paypatikol aptfuol x, y Kot z IKOVOTOlovV TIG IGOTNTEG:
x -y =262
x’y—xy’ =62,

() No exppdcete TOVG X, Y GLUVOPTNGEL TOL Z .
(B) Av emmAéov 1oy0el 0TL x+ 2y + 3z =8, va Bpeite ToUg TPy LOTIKOVG aptOovg X, ¥ Kot z .

Ado
Hok??ankamd@ou He TV dg0TEPT 1IGOTNTA ETTL 3 KOl TV OPULPOVUE OO TNV TPAOTN, 0wdTE AapPd-
VouLE
(x—y)3=823<:>x—y=22. (H)
Tote n 0evTEPT 10OTNTO YiveTaL:
2zxy = 62", 2)
0TOTE OL0KPIVOLLLE OVO TEPTTMGELS:
(i)'Ectw z#0.
Tote m (2) eivar loodvvaun pe v oxéon
xy =327, 3)
Ao 116 (1) kot (3), TpoxvmTEL 1| GYEOT
x(x—ZZ)=3Z2 S x'-2zx-322 =0 x=3zx=z,
omote Ba givan
x=3z,y=z\x=-z,y=-3z.
(i1) T'a z =0 ot dvo Tpdteg e&lodaoelg yivovtat:

_ 2 2 :0
{(x )(x +xp+y?) }@x—yzOT’]xzy:O,
xy(x—y)zO

OTOTE TPOKVATEL OTL:
X =y, ove€apmnTa amd 1o z .

B) T x=3z,y=2z neklowon x+2y+3z =8 yivetan 8z =8 < z =1, ondte £yovpe OTL
(x, Vs z) = (3, 1,1) , VO Yo x=—z,y=-3z, 1| e&lowon yivetan -4z =8z =-2, ondTE £YOVLE OTL

(x,y,z) = (2, 6,—2) .
INo z=0, givar x =y, ondte amd v e&icwon x+ 2y +3z =8 mpoxvmtel OTL

8 8
=12,2,0].
(x7y7Z) (3,3’ j
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